

## Kék hírek

Kapósak a mezőgazdasági munkához szükséges eszközök a tolvajok körében. Hunyán május 23-ra virradó éjszaka egy raktárpületbe ismeretlen tettes hatolt be a lakat lefeszítésével, és magával vitt 800 ezer forint értékben rotációs kapát, fűnyírót, permetezőgépet és vegyszereket. Két nappal később egy csabacsüdi Kft. telephelyén jártak hívatlan vendégek az éjszakai órákban. Innen vegyszereket tulajdonítottak el szintén 800 ezer forint értékben.

### Hamis húszezresek

Az eset Dévaványán történt, de mint kiderült Szarvas és környéke is "fertőzött" terület. Egy lovat vásároltak meg Dévaványa egyik portájáról 215 ezer forintért, melyet készpénzben fizettek ki. A ló eladója csak később vette észre, hogy a pénz nagyrésze hamis tíz és húszezresek. Mint Varga András százados a rendőrségi sajtótájékoztatóján elmondta, sőt meg is mutatta, igen rosszminőségű hamisítványokról van szó. Fényképezte papírokat, melyen a fémet közönséges alumínium lemezdarabbal helyettesítették. Ennek ellenére könnyű összetéveszteni ezeket a valódiakkal. Erdemes tehát jól szemügyre venni a nagyobb címletű bankjegyeket, nehogy később kapjunk észbe. A dévaványai esettel egyértelműen kapcsolatba hozható a lóvásárlással, mely a dévaványaihoz hasonló módon zajlott, erre utal ugyanis a bankjegyek sorszáma. Varga András elmondta, hogy Szarvason, Gyomaendrődön és Dévaványán több eljárást folytatnak hamis pénzek felbukkanása nyomán. **K.Zs.**

## “Ma nem tanulni jöttünk, ma szívünk ünnepel”

A tanítók, tanárok napja valamennyi pedagógus számára a tanév legmeghatározóbb ünnepe. A legtöbb iskolában ezen a napon virágcsokrok, szégyenlős félmosolyok, elstutogott köszönömök jelzik milyen fontos szerepe van a pedagógusoknak a gyerekek életében. Furcsa módon – legtöbb helyen – ha ünnepi műsor készül, azt valamelyik kolléga szervezi. Az idei tanévben a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskolában ez másként történt.



A pedagógusokat köszöntő második és nyolcadik osztályos diákok

A 2. osztályos tanulók – ők az első evangélikus osztály – verses összeállítással köszöntötték az iskola tantestületét, melynek megszervezéséért Jansik Szilvia, Sinkoviczné Valach Ildikó, Tinka Andrásné szülőket illeti a köszönet, valamint a Florárium virágkötőit, akik 1-1 szál virággal járultak hozzá az ünnepelték megajándékozásához.

Megható percekert szereztek a búcsúzó nyolcadikos diákok is, akik a maguk választotta versekkel nemcsak köszöntötték tanáraikat, de el is

búcsúztak tőlük.

Az ünnepség folytatásaként meghívták vendégeink Domokos László és Földesi Zoltán országgyűlési képviselők valamint Klenk József és Lusztik János presbiterek méltatták a pedagógusok munkáját, s kívántak tehetséges diákokat, a pedagógiai munkát támogató szülőket, s kedvező szellemi és anyagi körülményeket az iskola tanárainak!

**Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola Nevelőtestülete**

## Az Újtemplomi Egyházközség hírei

– Isten iránti hálával értesítjük evangélikus testvéreinket, hogy a belvízkárt szenvedett Immanuel Szeretetotthonunk (Hunyadi u.10.sz.) renoválása befejeződött. Az ünnepélyes hálaadó istentiszteletre június 9-én, (most vasárnap) du. 16 órai kezdettel kerül sor Ribár János esperes úr szolgálatával, melyre tisztelettel és szeretettel hívunk és várunk minden kedves érdeklődőt.

– Az idei tanév záró istentiszteletünk június 9-én (most vasárnap) de. 9 órai kezdettel lesz az Újtemplomban, melyre szeretettel hívjuk és várjuk a gyermekeket, a szülőket, hozzátartozókat és a pedagógusokat, akiket pedagógus nap alkalmával év utón is nagy tisztelettel köszöntünk és áldást kérünk munkájukra. Ez ünnepi alkalmon kerül sor minden hittanós gyermek megajándékozására és a ballagó hittanósok búcsúztatására is.

– Az evangélikus Újtemplomban utépítés folyik, kérjük a lakosság türelmét és megértését. Az új utak döngölését, hengerelését folyamatosan végezzük, de még időbe kerül a tömörödésük. Az utak használatáért fizetni a lakosoknak nem kell. Gépkocsival továbbra is csak indokolt esetben lehet behajtani a temető területére, pl. idős, mozgáskorlátozott hozzátartozó látogatásakor.

## Fiatalok egészségkultúrája

### Mosolyogj!

“AZT MONDJÁK, GONDOLKODJAK POZITÍVAN, DE HOGYAN?”

A fenti kérdés idézet egy olvasói levélből, amelyre Dr. Piczkó Katalin pszichiáter szakorvos válaszolt.

“Hogyan is tudnám befolyásolni az érzéseimet, ha úgy kezdődik egy nap, hogy bal lábbal kelek fel, fáj a hátam, hogy elmegy előttem a busz és fél óráig ácsorgok lebiggyedt szájjal, ideges emberek között, kolduló hajléktalanoktól zaklatva és a következő járatra sem tudom felprelesni magam? Hogyan legyen és minek legyek én, a depressziós magyar “amerikásan” állandóan happy?”

A pozitív gondolkodás valójában nem is gondolkodás, hanem egyfajta megközelítés, beállítottság, viszonyulás. Pozitív életérzés. Hit abban, hogy ha éppen rossz napunk is van – még a busz is elmegy az orrunk előtt –, majd másnap jobban alakul.

E gondolkodásmód megalapozása kora gyermekkorunkban kezdődik csecsemő-anya kapcsolat az első kapcsolat az életünkben és alakítója az összes többinek. Ekkor alakul ki, hogy hogyan viszonyulunk a környezetünkhez: önbizalom-

mal vagy szorongva, félve, bizalmatlanul, bizonytalanul. Amit ekkor kapunk jó esetben melegséget, meggyőzést, biztosságot, intimitást, mi magunk is “megtanuljuk” átadni másoknak.

Egy másik fontos tényezője a környezethez való viszonyulásunknak az adott kultúra, amelyben felnövünk. Észrevétlenül magunkba szívjuk értékeit, hogy mi az, ami jó, ami fontos és mi az, ami nem. A kultúránk ad ránk egyfajta “szemüveget”, ezen keresztül látjuk a dolgokat, a valóságot. Márpedig a magyarkor szemüvege inkább pesszimista képet mutat.

A pozitív gondolkodás valamelyest tudatosan befolyásolható, fejleszhető. Ez persze nem azt jelenti, hogy állandóan vidámnak kell lenni. Törekedni kell egy pozitív jövőkép kialakítására.

Ennek gyökerei a keleti filozófiából erednek. Az egyik tudatosan is alkalmazható technika az ún. átkeretelés. Ez bizonyos gondolkodási sémák megváltoztatását jelenti. Jelszava:

**NÉZD MÁS SZEMPONTBÓL!**

*Folytatása következik*

**Kovács Szilvia**  
Ifjúsági védőnő

## Tanévzáró ünnepély

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola 2002. június 11-én 17 órakor tartja tanévzáró ünnepélyét a Vajda Péter Művelődési Központban, azt követően pedig bizonyítványosztás az iskolában.



A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola a 2002/03-as tanévre az alábbi tanszakokra hirdet felvételt:

**Zene:** kiselőképző (1. osztályosoknak), szolfézs előképző (2. osztályosoknak), zongora, hegedű, gordonka, furulya, fuvola, klarinét, trombita, kürt, ütő  
Saját hangszer esetén: szaxofon és harmonika

**Tánc:** társastánc, néptánc

**Képzőművészet:** kézműves, rajz-festés, kerámia

**Dramajáték**

Előképzőbe az általános iskola 1-2. osztályába járók, első osztályba a 3. osztályba járók jelentkezhetnek.

A felvételi és a beiratkozás időpontja: 2002. június 12-13. (szerda, csütörtök) **14-18 óráig**

**Brachna Irén**  
igazgató

## Új néven – új tervekkel

Sugár Travel Utazási Iroda – ezen a néven folytatja tevékenységét a korábban Szarvasi Pegazus néven ismert utazási iroda a Szabadság utca 6-10. szám alatt. A családi vállalkozás keretében működő iroda ügyvezetője dr Viskiné Sugár Éva, az iroda vezetője pedig Zentai Erzsébet. Tőlük érdeklődtünk arról, vajon a névváltozás jelent-e egyben profilváltást is.



– Irodánk fő tevékenységi területe a korábbiakhoz hasonlóan a jövőben is az utazásszervezés marad, emellett természetesen vannak új terveink is. Közvetítőként közel ötven utazási irodával van szerződésünk, az általunk szervezett kül- és belföldi utakra szervezünk utasokat. Legnagyobb partnereink között van a Neckermann, az Eurotours, az Omnibusz, az IBUSZ, a debreceni székelyi Panoráma Tours és még folytathatnám a sort.

– Önök Szarvasról és a környező településekről szerveznek utasokat. Szeretnek-e az itt lakók utazni és ha igen, mely útvonalakat kedvelik a leginkább?

– Egyértelműen szeretnek utazni a szarvasiak, jelentős számban vannak évente visszatérő törzsutasaink. Az utóbbi években azonban meg-

sem kell többet fizetnie, mint-ha Budapesten fizetne be az IBUSZ-irodában. Nem kell a fővárosba utaznia, itt néhány perc alatt elintézheti ugyanazt, ugyanannyiért.

– Az utazásszervezés mellett milyen más tevékenységi területe van a Sugár Travel-nek?

– Repülőjegyek, valamint nemzetközi vonat- illetve autóbusszjegyek értékesítésével is foglalkozunk. Örülünk annak, hogy a repülőjegyek értékesítése területén legnagyobb partnereink között üdvözlhetjük a Tessedik Sámuel Főiskolát és a Gallicoop Rt-t. Ami a Volán nemzetközi járatait illeti, azokra itt helyben ki tudjuk állítani a menetjegyeket, tehát tíz perc alatt kézbe kaphatja jegyét az utas.

– Beszélgetésünk elején szó volt arról, hogy a névváltoztatással együtt új terveik is vannak. Melyek ezek?

– A tavalyi szezonban szerveztünk először saját kulturális programokat, ezeket szeretnénk a jövőben bővíteni. A programok általában Cserkeszőlőről indulnak ki, az ott nyaraló hazai és külföldi turistákat szeretnénk egy-egy napos program keretében elhozni ide Szarvasra és a környező településekre, hogy megismerkedjenek a nevezetességekkel. Emellett most terveztük meg az alapjait annak, hogy a jövőben külföldi (német és lengyel) utazási irodák partnereiként beutaztatással, ezen belül a Dél-Alföldre irányuló gyógyturizmussal foglalkozzunk. (x)

– Oszlássunk el itt egy tévhitet: az, hogy Önök más irodák útjait közvetítik, nem jelenti azt, hogy az árak így magasabbak lesznek, mintha közvetlenül az utat szervező irodánál fizetne be az utas.

– Így van. Ha valaki például egy IBUSZ-utazáson szeretne részt venni, akkor amennyiben nálunk jelentkezik, egy fillérrel

